

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

104国道改建工程昨日开工

北起界首桥北、南至钢材大市场北,建成后泰城面积将西扩近100平方公里



104国道改建工程16日开工。 本报记者 王世腾 摄

本报泰安9月16日讯(记者 王世腾) 16日,104国道京福线界首至满庄段改建工程正式开工,该工程起点位于104国道济南市长清区境内界首桥北约400米处,终点在钢材大市场北侧。工程建成后,泰安城区向西扩展近100平方公里,现有104国道界首至满庄段将成为泰城新城区的主要干道。

16日上午,备受市民关注的104国道京福线界首至满庄段改建工程开工典礼在岱岳区天平街道办事处起驾店村北施工现场举行。该工程连接省道莱肥路、薛馆路、泰商路,途经岱岳区天平、粥店、夏张、满庄4个乡镇办事处、26个自然村。起点位于104国道济南市长清区境内界首桥北约400米处,设置界首互通立交,沿京台高速公路与京沪高速铁路间展线南行,在西岭东下穿京台高速公路,于池子崖村西

上跨泰(安)肥(城)铁路、S330莱(芜)肥(城)路、S329薛(家岛)馆(陶)路,在岱岳区夏张镇鸡鸣返村西与规划建设的青兰高速立交,在岱岳区夏张镇王土店东上跨S331泰(安)商(老庄)路,在岱岳区满庄镇西河北东(钢材大市场北侧)并入现104国道,到达终点。

路线全长28.123公里(其中:济南段长1.8公里),双向四车道一级公路标准,设计速度80公里/小时,路基宽24.5米,路面宽21米,主线设大桥2座,中桥5座,小桥2座,涵洞77道,通道3道,天桥4座;互通立交3处,分离立交3处,平面交叉45处,路面结构采用4厘米细粒式沥青混凝土+6厘米中粒式沥青混凝土+10厘米大粒径透水性沥青混合料+下封层+透层+2*18厘米水泥稳定碎石+18厘米水泥稳定碎石,预算投资11.2亿元。

“104国道界首至满庄段改建工程,是市委、市政府围绕全市经济社会发展大局,立足保障人民群众安全便捷出行,决定实施的一项重点交通工程,对于优化全市路网结构,缓解泰城交通压力,进一步完善城市功能,推动区域经济发展,具有重要意义。”泰安市委副书记、市长王云鹏说,目前,工程各项建设手续都已完备,16日正式开工建设,预计2016年底竣工。工程建成后,不仅使泰安城区向西扩展近100平方公里,进一步拉开泰城发展框架,为推进全市城镇化进程、发展现代工业、物流业和泰山大旅游产业提供更加广阔的空间;同时,也为泰安人民增添了一条安全便捷的新通道,将会有力带动周边新的产业经济带崛起,对于繁荣周边经济,造福沿线百姓,推动城乡、区域平衡协调发展,起到重要的促进作用。

据了解,104国道是全市高等级公路网中的重要组成部分,也是贯穿泰安南北的一条重要干线公路。随着泰安城市建设的快速发展,104国道界首至满庄段已成为泰城新城区的主要干道。2012年4月,启动104国道界首至满庄段改建工程各项前期工作。2013年5月,工程可行性研究、规划选址、土地预审、环境影响评价等16个专项审批全部完成,省发改委批准立项。2013年10月,初步设计获省发改委、省交通运输厅联合

批复。泰安段勘测定界完成,开始办理土地及林业许可手续。2014年6月,施工图设计获得批复。征地拆迁、地上附属物清理

补偿工作全面展开。2014年7月,通过依法公开招标,确定中建筑港集团有限公司为施工中标单位。

104国道泰安绕城西线走向示意图



电影《世界屋脊的歌声》 获“五个一工程”优秀作品奖

本报泰安9月16日讯(记者 侯峰) 近日,第十三届精神文明建设“五个一工程”评选结果揭晓,由著名导演王文杰执导,在山东泰安、西藏两处取景的电影《世界屋脊的歌声》荣获“优秀作品奖”。

《世界屋脊的歌声》由多次荣获飞天奖、“五个一工程”奖的国家一级导演王文杰执导,编剧张华锋、吕品品,主演王仁君、孟丽、罗丹(藏)、索朗旺姆(藏)。拍摄主要在山东省泰安市和西藏自治区两地进行。

电影讲述的是本来代表单位赴西藏送教具的青年小伙吴小远,却被请求留在当地

做老师,最终校长只请求他教会学生唱国歌参加比赛,他以承诺带学生们去天安门唱歌的方式激励,最终让孩子们学会了唱歌并拿奖,可到兑现诺言的时候,他却用PS合成图像的方式敷衍。回到家乡的吴小远经历了生意上的挫折和爱情的失意,为弥补对学生的承诺,他带着要账回来的3万元踏上西藏的路,可是被警察发现携带的是假钞,气急之下他突发支气管疾病险遭不测。在校长等人帮助下,他度过难关,并留在西藏以支教边捡拾虫草的方式,帮学生们实现愿望。

据了解,精神文明建设

“五个一工程”是由党中央倡导,中宣部组织实施,旨在弘扬主旋律、推动优秀精神文化产品创作生产的示范工程、导向工程。评选从1991年开始实施,目前周期为五年两届,评选范围包括戏剧、电影(包括动画电影)、电视剧(包括电视动画片、电视纪录片)、广播剧、歌曲、图书(包括文学类图书、通俗理论读物和少儿思想道德读物)六个类别。

从9月中旬开始至10月中旬,全国范围内将开展第十三届精神文明建设“五个一工程”展演展映展播展示活动,集中推出获奖作品,为新中国成立65周年营造浓厚氛围。

国庆期间汽车票 全面发售

本报泰安9月16日讯(记者 王世腾 通讯员 刘峰) 16日起,泰安汽车站通过车站窗口、网络购票、手机购票、电话订票、自助售票机等五种方式全面发售黄金周期间的汽车客票,据车站工作人员预计,国庆假期的客流出行高峰将集中在9月30日、10月1日、10月6日至7日这几个客流高峰时段,10月1日为客流最高峰。

泰安汽车站工作人员介绍,今年国庆假期为10月1日—7日,预计国庆假期的客流出行高峰将集中在9月30日、10月1日、10月6日至7日这几个客流高峰时段,10月1日为客流最高峰。客流将以探亲流和学生流为主力,从10月2日开始以旅游流为主,而较为火爆的线路,省内集中在曲阜、济南、青岛、东营、日照等线路,省外则

集中在北京、天津、石家庄、郑州等多个城市。

目前,泰安汽车站网上购票、电话购票及自助售票机、电话订票四种售票方式的预售期均为提前15天,车站窗口售票提前10天。从16日开始,广大旅客合理计算预售票时间,通过登录车站售票官网(www.taqcz.com),拨打车站24小时客服热线或使用站内的自助售票机陆续购买“十一”期间的车票。而习惯于车站售票窗口订票的旅客,需等到9月21日起再进行购票。

为保障广大旅客顺利及时购票出行,泰安汽车站提醒广大旅客要尽量选择网上售票、手机购票等线上购票方式,部分跨省线路由于本身班次较少,因此请尽量提前十天购票,有利于车站根据客流情况及时安排加班运力。